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Politični pregled. 
Državni zhor. — V poslanski zbornici so bile te dni 

burne razprave. Provzročili so jih nujni predlogi zastran kr
vavih dogodb v Lvovu. Tam je namreč prišlo do pouličnih 
bojev mej šfcrajkujočimi zidarji in mej vojaštvom, v katerih 
bojih je vojaštvo streljalo na množico. Ubitih je bilo pet oseb, 
ranjenih pa kakih 40 Vlada je seveda trdila, da so vsa 
oblastva korektno postopala — Čehi so z grožnjo, da začno 
obstrukcijo proti zakonskemu načrtu o davku na vožaje listke, 
dosegli za sedaj toliko, da se je ta stvar postavila na pred
zadnje mesto v dnevnem redu. Vsled tega je mogoče, da sploh 
ne pride v tekočem zasedanju na vrsto. 

Nagodba in sprava s Cehi, — V zadnji seji go-
spodske zbornice je imel ministrski p-edsednik Korber velik 
govor v katerem je izjavi!, da hoče poskusiti s spravnimi 
konferencami mej Čehi in Nemci urediti jezikovno vprašanje 
na češkem ter da tistih zahtev, ki jih goje Madjari glede 
nagodbe, ne izpolni. Po razočaranjih, ki jih je prizadel Korber 
tudi najvernejšim občudovalcem njegove državniške zmožnosti, 
ni čuda, da tudi zdaj njegove besede navzlic vsemu oficijoz-
nemu hvalisanju ne vzbujajo prave vere. 

Terminska kupčija na žitni borzi. — Poslanska 
zbornica je minoli teden sprejela zakonski načrt, s katerim se 
preuredi terminska kupčija na žitni borzi. Poročevalec je bil 
poslanec dr. Ploj. Kmetski poslanci so se obrnili do ministr
skega predsednika s prošnjo, naj vpliva na to, da bi gospodska 
zbornica še v tekočem zasedanju odobrila ta zakon, tako da 
bi lahko še letos pred jesenjo stopil v veljavo Ministrski 
predsednik je obljubil, da to stori. 

Nadškof Stadler. — Kakor smo že zadnjič omenili, 
je nadškof Stadler s posebno izjavo preklical vse to, kar je 
bil pisal v svojem protestu zoper papeževo odločbo, s katero 
*e je premenil naslov zavoda sv Jeronima v Eimu. Na Hr
vatskem je ta izjava napravila najmuČnejši utis in je zavladala 
tudi v duhovniških krogih velika nevolja proti Stadierju. 

Belgija. — Veliki izgredi, ki so se zgodili v Belgiji 
povodom generalnega štrajka, so, kakor že ob sebi umljivo, 
odvrnilo mnogo ljudi od sncijalnodemokratične stranke. Posle
dica tega se je pokazala pri dopolnilnih volitvah, ki so se 
vršile te dni in pri katerih je katoliška stranka dosegla velik 
uspeh 

Rusija. — Vsak dan se kaže bolj, da smo govorili 
resnico, ko smo izrekli mnenje, da stoji Rusija pred socijalno 
revolucijo. Ruski časopisi seveda ne smejo ničesar pisati, toda 
iz poročil, ki jih dobivajo veliki evropski listi iz Rusije, je 
posneti, da je v mnogih krajih nastala prava revolucija, da 
je prišlo do velikanskih krvavih bojev, v katerih je bilo na 
stotine puntarjev ubitih in ranjenih, in da oblastva z najkru-
tejšo silo in z najbrutalnejšimi sredstvi ne morejo zadušiti 
ustaje 

Francija. — Nova zbornica se je sešla in je koj v 
prvi seji pokazala, v kakem smislu hoče, da naj se vodi 
francoska republika. Pri volitvi predsedstva so bili izvoljeni 
sami radikalni republikanci. Po tem se mora ravnati tudi 
prezident republike Loubet pri sestavi novega ministrstva. 
Novo ministrstvo bo republikansko in protiklerikalno ter bo v 
prvi vrsti skrbelo, da se izvrši zakon proti kongregacijam. 


